
幌西第６分区町内会の皆さまへ ５月回覧② 令和８年５月１９日 

今年は気温の高くなる日が続き札幌の木として有名なライラックもいつもより早く町内でも

満開に咲いていますね。 

 

                                 

 

  

                    

 

〇今回の回覧は・・ 

１． 第 38 回幌西子ども神輿渡御のご案内    

今年は 6 月１４日(日)午後２時、幌西会館前出発で、「子ども 

神輿渡御」が行われます。毎年北海道神宮祭日に合わせて幌 

西地区町内会の安寧と発展を祈念して実施するものです。 

大勢のお子さんに参加をして、威勢よく『わっしょいわっ 

しょい』と神輿を引いていただきたいと思います。参加する 

小学校３年生以上の方は５月２９日(金)までに申し込んでく 

ださい。練り歩くルートは右の図にしましてあります。 

ご声援もよろしくお願いいたします。詳しくはチラシを 

ご覧下さい 

 

 

 子ども神輿実行委員会 

          

２． 火の用心だより 134 号          防災部長 渡邉和正 

寒い冬もやっと終わり桜の咲くいい季節になりましたが、灯油やガソリンは私たちの生活に 

欠かせない身近なものです。保管や取り扱いを間違えると火災につながり、人命までも奪っ

てしまう危険な物質です。今回は、灯油やガソリンの保管方法や取り扱い方法、危険性など

がわかりやすく解説されています。ぜひ、ご一読いただき町内から火災を出さないようみん

なで気を付けましょう。 

 

３．こうさい 5 月               幌西児童会館 

乳幼児とその保護者から参加できる子育てサロンも行っていますので、お気軽にご利用くださ

い。詳しくはチラシをご覧ください。 



４．幌 西                 南警察署・幌西・伏見交番  

自転車の交通ルールと新しい制度について、および悪徳業者や悪質リフォーム業者に引っかか

らないように注意喚起が載っています。                                

◇お知らせ 

〇5 月 23 日(土)、町内の花壇に花苗植えを行います。キッズ公園に 9

時集合ですので、お花の好きな方、是非参加して、手伝ってください 

お待ちしています。              環境部長 岩崎幸子 

 

〇春の町内会夜回りパトロール終了しました   防犯部長 吉田憲司 

雨上がりの５月１３日（火）１９時より役員・会員さん含め９名で拍子木を打ちながら「火

の用心！戸締り用心、火の用心」の掛け声で 45 分ほどかけて町内隈なく回りました。声に気

付き窓越しに手を振ってくれたお子さんも居て回る励みになりました。パトロール中、会社

帰りの会員さんから「こうして回ってくださっているのを初めて知り安心しました」と声を

掛けられました。年に 2 回の予定で、次回は秋にパトロールを行います。一度一緒に歩いて

みたいと思う方は是非連絡を下さい。今年も皆さまと一緒に安全安心な地域づくりをしてゆ

きます。 

 

 

 

 

  集合はおおたに公園の防災小屋前です 午後７時台はこの季節はまだかなり明るく感じました 

 

〇令和 8 年度第６分区町内会総会が終了しました 

５月９日(土)幌西会館２階で令和８年度総会が開催され、役員，新・旧班長さん，会員含め   

２４名に御参加いただき終了いたしました。この度の総会では町内会にある「おおたに公園」

内に、ポール時計を寄贈することが承認されました。決定したからにはなるべく早く設置した

いと現在プロジェクトで準備を進めています。総会議事録および資料一式を回覧いたしますの

で、一度目を通してくださるようお願いいたします。 

 

                  

 

 



〇北海道神宮例大祭の神輿渡御  

 今年は西１７丁目通り、南１４条通りを通ります 

 

北海道神宮例大祭が今年も６月１４日(日)から１６日（火）まで開催されますが、「神輿渡御」

は１６日の最終日に大祭の最後を飾るクライマックスです。毎年市内の各所を通りますが、な

かなかこの幌西地区の近くは通りませんね。それが、今年は山鼻祭典区が年番で、大通りから

西１７丁目を南下し、幌西小学校前を通過、南１４条通りまで来て左折というコースを通るこ

とになっております。下のルートマップをご覧ください。朝９：３０頃幌西小学校前を通過の

予定とのことです。ウィークディなのでご覧になれない方が多いと思いますが、見られる方は

１７丁目通りまたは１４条通り沿線で見学されてはいかがでしょうか。初夏を告げる行事です。

これが終わるとよさこいが始まりますね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  １７丁目通り→ 

 

 

   幌西小前→ 

   ９時３０分頃 

 

南１４条通りに 9：４５左折 

  

 

 

                    

 

 

 

 

 

                                     丸山・落合 


